

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB

DCMJP Edição Extra Nº 893

João Pessoa - Terça-feira, 13 de Maio de 2025

18a Legislatura

INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1901/2018

ATOS DO PRESIDENTE

Termo de Ratificação e Adjudicação Dispensa Nº 06/2025 João Pessoa, o6 de Maio de 2025

TERMO DE RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - DISPENSA Nº 06/2025

RATIFICO a Dispensa de Licitação no 06/2025, referente à Contratação de empresa para fornecimento de materiais administrativos do gênero alimentício, conforme condições, requisitos e exigências estabelecidas pela Câmara Municipal de João Pessoa e ADJUDICO os itens de no 1, 3, 4 e 5, do seu objeto, à empresa HC DISTRIBUIDORA LTDA, CNPJ n° 20.873.342/0001-23, com valor total de R\$ 242,50 (duzentos e quarenta e dois reais e cinquenta centavos), e os itens de no 2, 6, 7 e 8, à empresa R&G DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA, CNPJ n $^{\circ}$ 52.441.900/0001-78, com valor total de R\$ 20.820,80 (vinte mil oitocentos e vinte reais e oitenta centavos). Valor total global da contratação R\$ 21.063,30 (vinte e um mil sessenta e três reais e trinta centavos). Propostas juntadas aos autos do processo licitatório no 299/2025. PUBLIQUE-SE. EMPENHE-SE.

João Pessoa, 12 de maio de 2025.

VALDIR JOSE DOWSLEY Presidente da CMJP



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/4b2612e95379b81f5ad9455266df9f4e

Ato do Presidente Nº 018/2025 João Pessoa, 13 de Maio de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no art. 25, XXII do Regimento Interno, RESOLVE:

Art. 1º Indicar para compor a CPP - Comissão de Políticas Públicas;

I - Vereador Guguinha Moov Jampa (PSD).

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Sala da Presidência da Câmara Municipal, em 13 de maio de 2025.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY - DINHO Presidente da CMJP



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/2f2 6cd46633024c3380660458d1d282a

Portaria Nº 179/2025

João Pessoa, 13 de Maio de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007,

suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:

NOME CPF CARGO

FRANCISCA MARLUCE DE

BRITO MARINHO

***.599.284-** CHEFE DE GABINETE DE

VEREADOR-CGV

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação..



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/3a2 c33d258661cbf9e489f6e4f41f135

Portaria Nº 180/2025

João Pessoa, 13 de Maio de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007,

suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:

NOME CPF CARGO

VANESSA PATRICIO DE

AMORIM

***.924.804-** ASSESSOR PARLAMENTAR DE

GABINETE DE VEREADOR-AP-GV

JULIANA ALVES DE OLIVEIRA ***.072.334-** ASSESSOR PARLAMENTAR DE

GABINETE DE VEREADOR-AP-GV

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação..



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/c5b 3e040a4a4637244776946a6262e50

Portaria Nº 181/2025

João Pessoa, 13 de Maio de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007,

suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:

NOME CPF CARGO

ERIK BRUNO CUNHA DOS

SANTOS

***.997.724-** ASSISTENTE DE GABINETE DE

VEREADOR-AGV

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/d2ccac0e17549d838022c1168ca83edd

Portaria Nº 182/2025

João Pessoa, 13 de Maio de 2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e

suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:

NOME CPF CARGO

BARBARA KETLEY FIGUEIRA

SOUZA

***.283.594-** ASSISTENTE DE GABINETE DE

VEREADOR-AGV

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.



A autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/bel 613aa95bblf7ea166e256399efb0c

Comissão de Políticas Públicas - CPP



PORTARIA N.º 180/2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:

NOME	CPF	CARGO
VANESSA PATRICIO DE AMORIM	***.924.804-**	ASSESSOR PARLAMENTAR DE GABINETE DE VEREADOR-AP-GV
JULIANA ALVES DE OLIVEIRA	***.072.334-**	ASSESSOR PARLAMENTAR DE GABINETE DE VEREADOR-AP-GV

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação..

João Pessoa, 13 de Maio de 2025

VALDIR JOSÉ DOWSLEY

Presidente



PORTARIA N.º 182/2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:

NOME	CPF	CARGO
BARBARA KETLEY FIGUEIRA SOUZA	***.283.594-**	ASSISTENTE DE GABINETE DE VEREADOR-AGV

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação...

João Pessoa, 13 de Maio de 2025

VALDIR JOSÉ DOWSLEY
Presidente



PORTARIA N.º 181/2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. EXONERAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:

NOME	CPF	CARGO
ERIK BRUNO CUNHA DOS SANTOS	***.997.724-**	ASSISTENTE DE GABINETE DE VEREADOR-AGV

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação...

João Pessoa, 13 de Maio de 2025

VALDIR JOSE DOWSLEY

Presidente



ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA

Casa de Napoleão Laureano Presidência

ATO DO PRESIDENTE Nº 018/2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no art. 25, XXII do Regimento Interno, **RESOLVE:**

Art. 1º Indicar para compor a CPP - Comissão de Políticas Públicas;

I – Vereador Guguinha Moov Jampa (PSD).

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Sala da Presidência da Câmara Municipal, em 13 de maio de 2025.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY - DINHO

Presidente da CMJE



PORTARIA N.º 179/2025

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições regimentais e, de conformidade com a Lei 11.301/2007, e suas alterações posteriores,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR o(a) servidor(a), ocupante no Cargo em Comissão:

NOME	CPF	CARGO
FRANCISCA MARLUCE DE BRITO MARINHO	***.599.284-**	CHEFE DE GABINETE DE VEREADOR-CGV

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação...

João Pessoa, 13 de Maio de 2025

VALDIR JOSÉ DOWSLEY

Presidente



Estado da Paraíba Câmara Municipal de João Pessoa Casa Napoleão Laureano

TERMO DE RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - DISPENSA № 06/2025

RATIFICO a Dispensa de Licitação nº 06/2025, referente à Contratação de empresa para fornecimento de materiais administrativos do gênero alimentício, conforme condições, requisitos e exigências estabelecidas pela Câmara Municipal de João Pessoa e ADJUDICO os itens de nº 1, 3, 4 e 5, do seu objeto, à empresa HC DISTRIBUIDORA LTDA, CNPJ n° 20.873.342/0001-23, com valor total de R\$ 242,50 (duzentos e quarenta e dois reais e cinquenta centavos), e os itens de nº 2, 6, 7 e 8, à empresa R&G DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA, CNPJ n° 52.441.900/0001-78, com valor total de R\$ 20.820,80 (vinte mil oitocentos e vinte reais e oitenta centavos). Valor total global da contratação R\$ 21.063,30 (vinte e um mil sessenta e três reais e trinta centavos). Propostas juntadas aos autos do processo licitatório nº 299/2025. PUBLIQUE-SE. EMPENHE-SE.

João Pessoa, 12 de maio de 2025.

VALDIR JOSE DOWSLEY